Родительское собрание в группе «Развитие»

20 мая в группе кратковременного пребывания «Развитие» прошло итоговое родительское собрание, на котором учитель-логопед Татаринцева Татьяна рассказала родителям о том, какие умения и навыки выработаны у детей за учебный год, а какие навыки необходимо закрепить летом. Важно помнить, что сформированные в течение года навыки (выработанные артикуляционные уклады, поставленные звуки, выученные стихи, пальчиковые игры) за летний период могут, как укрепиться и войти в привычный стереотип, так и «потеряться».

Для того чтобы работа специалистов и родителей не пропала даром, Татьяна Георгиевна ознакомила родителей с упражнениями и играми, которые можно выполнять не только дома, но и в любой подходящей обстановке.